
SSLC MODEL EXAMINATION , FEBRUARY - 2024

MATHEMATICS   – ANSWER KEY    ME 330
Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം .

1
a) 10

b) 91

1

1 2

2
a) 700

b) 1400

1

1 2

3
32 + x

2
= 34

x = 36

1

1 2

4

രെ�യ്ഡ് രെ�യ്തി�ിക്കുന്ന ഭോഗം വലിയ സമ�തു�ത്തിരെ" പ�പ്പളവിരെ"
4
8

ഭോഗമോണ്  

സോധ്യത =
4
8

=
1
2

1

1
2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം . 

5 a) 3 − 2 = 1

b) x50 = 3 × 50 − 2 = 148

 തു� =
50
2

(1 + 148) = 3725

OR

 തു� = 3 ×
50 × 51

2
− 2 × 50 = 3725

1

1

1

2

3

6  3  രെസ.മീ.ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�യക്്കു� .

വൃത്തര�ന്ദ്ര+ത്തില്‍ 1100 , 1250
ര�ോണു�ള്‍ എടുക്കു�  .

 ന്ദ്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കു� . 

1

1

1
3

7 a) x (x + 12) = 864    ==>     x2
+ 12 x = 864

b) x2
+ 12 x + 62

= 864 + 62

(x + 6)
2
= 302

വശങ്ങളുരെട നീളങ്ങള്‍ = 24സെ� .മീ . , 36 സെ� .മീ .

1

1

1
3

8 a) 3√3 സെ� .മീ .

b) 10 × 3√ 3 = 30 √3 ച .സെ� .മീ .

1

2
3
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9 a) 10

b) 5√3

c) (5 , 5√3)

1

1
1 3

10 a) √ 42
+ 32

= 5

b) 02
+ y2

= 52

    (0 , 5) , (0 ,−5)

1

1

1

3

11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം . 

11 a)
124 − 16

21 − 3
= 6

b) 16 − 2 × 6 = 4

c) n − 1 =
പദവ്യത്യാ�ം

സെപാതുവ്യത്യാ�ം
=

280 − 4
6

    n = 46 + 1 = 47

1

1

1

1
4

12 a) 10 × 20 = 200  

b)
10
200

=
1
20

c) 
( 5 × 10 ) + ( 5 × 10 )

200
=

100
200

=
1
2

1

1

2

4

13 a) രെ�റിയ സംഖ്യ x  എടുത്തോല്‍ , വലിയ സംഖ്യ  = x + 7
 

b) x(x + 7) + 10 = 304 ==> x2
+ 7 x − 294 = 0  

    x =
−7 ± √ 72

− 4 × 1 × (−294)

2 × 1
=

−7 ± 35
2

      സംഖ്യ�ള്‍ = 14 , 21
OR

a) വലിയ സംഖ്യ x  എടുത്തോല്‍ , രെ�റിയ സംഖ്യ  = x − 7
 

b) x(x − 7) + 10 = 304 ==> x2
− 7 x − 294 = 0  

    x =
7 ± √72

− 4 × 1 × (−294)

2 × 1
=

7 ± 35
2

      സംഖ്യ�ള്‍ = 21 , 14

 

1

1

1

1

4

14 a) 6 മീ .

b) 3 മീ .

2

2

 
4 
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15 a) √ (5 − (−1) )
2
+ ( 10 − 2 )

2
= 10  

b) (−1 + 6 , 2 + 8) = (5 , 10) , (5 + 6 , 10 + 8) = (11 , 18)

                                                      OR 
      

b)         
10 − 2

5 − (−1)
=

8
6

=
4
3

    ,      
18 − 10
11 − 5

=
8
6

=
4
3

   

                                                      OR

b)        d1 = √ (5 − (−1) )
2
+ ( 10 − 2)

2
= 10  

            d2 = √ ( 11 − 5 )
2
+ ( 18 − 10)

2
= 10

            d3 = √ (11 − (−1) )
2
+ ( 18 − 2 )

2
= 20

             d3 = d1 + d2

2

2
4

16  3 രെസ മീ ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന്

ര�ന്ദ്ര+ത്തില്‍ നിന്നും 7.5 രെസ മീ അ�രെല ഒ�ു ബി+ു അടയോളരെപ്പടുത്തുന്നതിന്

ഈ നീളം വ്യോസമോയി വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

 രെതോടുവ��ള്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന്

1

1

1

1

  4

17 a) (AP + BP ) + (BQ + CQ ) + (CR + AR ) = 24

   (AP + BQ ) + (BQ + CR ) + (CR + AP ) = 24

     AP + BQ + CR =
24
2

= 12 രെസ.മീ.

b)  QC = x  എരെന്നടുത്തോല്‍ CR = x , 
 
       BQ = y  എരെന്നടുത്തോല്‍ BP = y ==> AP= AR = 7 − y  

  x + y + y + 7 − y + 7 − y + x = 24 ==> 2x = 24 − 17 = 10
 

  CQ =
10
2

= 5 രെസ.മീ.  OR QC = s − a =
24
2

− 7 = 5 രെസ.മീ.

1

1

 

1

1

4

18 a)
12
20

× 360 = 2160

 

b)  ��ിവുയ�ം = 20 സെ� .മീ .

      വന്ദ്ര�തലപ�പ്പളവ് = π × 12 × 20 = 240π ച .സെ� .മീ .

 2

1

1
4

19 a)
9 − 3
5 − 2

= 2  

b)  
y − 3
x − 2

= 2    or  2x − y − 1 = 0  

1

1 4
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c) 2 × 1 − 5 − 1 = −4

    (1 , 5) ഈ വ�യിരെല ബി+ുവല്ല. 

1

1

20 a) 3  
 

b) p(x) − p (2) = 2x2
− 7 x + 6    

             = (x − 2) (ax + b) = (x − 2) (2x − 3)

               പ�ിഹോ�ങ്ങള്‍ = 2 ,
3
2

1

1

1

1

4

21   അർധരഗോളത്തിരെ" വ്യോപ്തം =
2
3

× π × 103
ഘന.രെസ.മീ.

 

   രഗോളത്തിരെ" വ്യോപ്തം =
4
3

× π × 13
ഘന.രെസ.മീ

     രഗോളങ്ങളുരെട എണ്ണം =

2
3

× π × 103

4
3

× π × 13
= 500  

1

 
1

 

2

  

4

22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സ്ര�ോർ വീതം .

22 a) 4 n + 5 − 4 = 4 n + 1
 
b)  2n2

+ 3n

c) 2 × 202
+ 3 × 20 = 860

2

2

1 

5

23 a) √ (0 − (−3) )
2
+ ( 4 − 0 )

2
= 5  

 

b) (
−3 + 0

2
,

0 + 4
2

) = (
−3

2
, 2)  

   

c) ( x +
3
2 )

2

+ ( y − 2 )
2
= (

5
2 )

2

                                 

1

 
 2

2

5

24 തന്നി�ിക്കുന്ന അളവു�ളില്‍ ന്ദ്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കുന്നതിന്
 
ര�ോണു�ളുരെട സമഭോജി�ള്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന്

ലംബദൂ�ം അളന്്ന വൃത്തം വ�ച്ച് ആ�ം അളക്കുന്നതിന് 

2

1

2

 

5

25 a) 17 − 3 = 14 സെ� .മീ .
 

b) അർധരഗോളത്തിരെ" വ്യോപ്തം =
2
3

× π × 33
= 18 π ഘന.രെസ.മീ.

1

1
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വൃത്തസ്തൂപി�യുരെട വ്യോപ്തം =
1
3

× π × 32
× 14 = 42 π ഘന.രെസ.മീ.

   �ളിപ്പോട്ടത്തിരെ" വ്യോപ്തം = 18 π + 42π = 60π ഘന.രെസ.മീ.

1

2
5

26    ആവൃത്തി പട്ടി� വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

    d =
1200 − 1100

10
= 10

a)
1100 + 1110

2
= 1105 �ൂപ.

 

b) മധ്യമം = 23-)മരെത്ത രതോഴിലോളിയുരെട ദിവസക്കൂലി 

                 = 1105 + 4 × 10 = 1145 �ൂപ.

1

1

1

1

1

5

27 a) 
 

b) 10 × tan400
= 8.4 മീ .

c) 10 + 8.4 × tan 400
= 17.056 മീ .

1

 

2

2

5

28 a)   AD = CD 

      CD = BD 

       ∴  AD = BD
 

b) D ര�ന്ദ്ര+മോയി  AD  ആ�മോയി വ�യ്ക്കുന്ന വൃത്തം B ,C എന്നീ

       ബി+ുക്കളിലൂരെട �ടന്നു  രപോ�ും . 

               ∴      ACB = 90∠ 0     (  അർധവൃത്തത്തിരെല ര�ോണ്‍ മട്ടമോണ് )                

     OR 

 ( ADC , BDC എന്നീ സമപോർശ്വന്ദ്രതിര�ോണങ്ങളിരെല ര�ോണു�ള്‍ ഉപരയോ 

    ഗിച്ചും �ണക്കോക്കോം )
                                                      

                  ∠DAC + ∠ ACB + ∠DBC = 1800

                  2∠ ACD + 2∠BCD = 1800

                  ∠ ACB = ∠ ACD + ∠ BCD =
1800

2
= 900

1

1

1

1

1

 

 

5
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29 a)  1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 5 + 4 + 3 + 2 +1 = 36

b)  152
= 225

c)   20

d)  ( 3n − 1 )
2
= 2500     OR    3n − 1 = 50

         n = 17

1

1

1

1

1

5
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